Swpptpwy 1

1.Qunh'n 11 W 12 pytph wpunwnpwn:
1)112
2)132
3)123
4)144

2. N°n 2wnpnud BU pYEpp nwuwdnpdwd wddwl Ywnagny:
1)2016,2017,2190,2018
2)2018,2017,2016,2014
3)2016,2017,2018,2019,
4)1999,2001,2000,2002

3. N’nu E wju hugqwuh2 rhdp, nph tnwuuwydnpp 1 £, hwqwupwynpp W
Jhwdnpp® 4, huy JjnLu pninp pywowuutbnp’ 2:

1)24214

2)22414

3)41224
4)42214

4.0°n 2wipph pninn pYtiplu U wWwwnhy 3-hu.
1)6,9,12,144,112,174

2)6,9,12,15,111,112

3)6,9,12,18,144,113

4)6,9,12,144,111,174

5. Bwuh” uwuwnhdtunp £ 3/5 dGuinpp:
1)60
2)20
3)40
4)80

6. Qunh'n rrhdp, npp 5-h pwdwutGhu unwgyned £ 4 W 3 Juwgnpn:
1)24

2)25

3)26

4)23

7.hUswt’u Ythntuyh Gpynt pytinh gnidwinp, Grb gnidwntihutinhg
JGyp thnppwgutup 10-ny:

1)udtswuw 10-ny

2)Uthnppwuw 10-ny

3)udtdwuw 10 wugwd

4)4Uthnppwuw 10 wuquuJ

8.Qwnh'n 7yq 350q — 2Uyqg 750 twnpptpnLEjnLun:
1)54qg 350q
2)5Uq 400q
3)44qg 600q
4)5q 300q



9.CUnphn wju wwnwuhuwup,npp 1dwd 10pnwt 10dwnpywun

wnpunwhwjnnd £ Jupyjwuutpny:
1)3210

2)4210

3)1410

4)130

10. 2pwyuwquuntd Yuwp 2100 (hwnp onp: Wjghu ppGint hwdwin
ogunwgnndytg npw 2/7 dwup: Lwuh’ |huinp gnp duwg

pnpwywquuncu:
1)600

2)300

3)1200

4)1500

11.Lwuh” pwdwlUwnpwn ntuh 14 rhyp:
1,2,7,14, Muwuwn.*4

12. Nnnwuyjwl Gpywpnieiniup 18 J £, huy wjuncejntup Ywaunwd £
Upw 2/3-nn Jwup: QGunph’n nunnwiuyjwu ywpwahon:

18:3*2=12

2*(18+12)=60 Muwuwn.'60 U

13. Nwpyncd Yw 5 Ywnpdhp, 9 nbinphu W 10 uwnyw Jwwnhwn: Unwlg
LwyGnL wdbUwphyp pwlph” dwnhwn wyGwnp £ hwubl, nhwtugh

nhwlughg gnut JGyp |hup nGnh:
5+10+1=16 Mwwn.*16

14. 3wpyh'n 125-250:10+6:(1+2) wnpunwhwjwnnipejwl wndtpn:

125-250:10+6:(1+2)=102

15.Lwnwyntunt Jwytptup 16 pwnwyntuh dGuinp E:R3wadh’n
pnwynrtunt ynndh GpywpniejnLup:

16:4=4 Mwuwn. 4 U

16.5ntp hwenpnwywlu qnyq rYyGph gnedwpp hwdwuwn £
162-h:Qwunp'n wyn pYLNP:

162:3=54
54-2=52
54+2=56 Mwuwn." 52 , 54 , 56



17 3)nLpwubuwyh hwunwyp ubpytine hwdwp wwhwupytig 12 |huinp
utpy: Lwup’ [hunp ubpy Yuywhwugyh Uupwutljwyh hwwnwyp
utpyGnL hwdwn, Grt UupwutUwyh hwwnwyh Jwytptup uwaunwd E
hjnLpwuGUjwyh hwwnwyh Jwytnptuh 2/3 Jwup:

12:3*%2=8 Mwuw'. 8 |hnp



